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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Eliane 

Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho, Geilson de Sousa Pinto, lolanda Muniz da Silva, 

Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho. A Senhora Eliane Azevedo da Silva 

Barros no exercício da presidência justificou as ausências dos colegas José Carmo Costa, Flavio 

Cirqueira do Vale e Tânia Mendes da Silva e após verificar o livro de presença havendo quórum 

legal, sob a proteção de Deus, declarou . aberta a sessão. Seguindo autorizou a primeira 
. 

secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata dá sessão anterior que é aprovada sem 
k y.)1', A ~ 

alterações. Pequeno expedient.e: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇAO Nº 
f>, .. '°lo t ' :l 

013/2024. Autoria vereador Asàf 1 Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO Nº 014/2024. Autoria 
! •. ' ,# ' ? 1 

vereador Asaf Pereira Sobrinho. INl>IEA~Ã'8 Nº 015/2024. Autoria vereadora lolanda Muniz 
. JllHll 

da Silva. INDICAÇÃO Nº 016/20,24': Autoria vereadora lolanda Muniz da Silva PROJETO DE LEI 
4' ;.• "' 

Nº 009/2024. Autoria poder executivo. MOÇÃO DE PESAR nº 04/2024 e 05/2024. Autoria 

poder legislativo. Em seguida a senhora presidente colocou as matérias acima citadas em 

apreciação e posterior votação a qual foram vereadores 

presentes, excet ~ :(P,ra .~t _ _<?\ d I~if· 
aprovado por 03 votos a favor e dois contrários. Não havendo mais matérias na ordem do dia a 

senhora presidente declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, 

cumprimentou a todos, agradeceu aos colegas pela a aprovação de sua indicação, parabenizou 

o colega Asaf pelas suas indicações, sobre as discussões em relação ao projetos apresentados 

disse ser muito importante e que esse é um dos papeis atribuído aos vereadores. O vereador 

Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham 

pelas redes sociais, deu inicio a sua fala mencionando o projeto de lei de autoria do poder 

executivo que dar o nome do novo prédio do centro administrativo da cidade e disse não ser a 
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favor pois na sua visão alterara o nome vigente do centro administrativo, pediu verbalmente 

ao executivo para que seja colocado bloquetes no encontro das avenida José Vieira de Lima e 

Governador Luís Rocha e finalizou desejando a todos uma semana abençoada. O vereador 

Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou os colegas 

vereadores pelas suas indicações e pelo trabalho que todos vem prestando em prol de nossa 

cidade, parabenizou os colegas pelo o debate dessa sessão e justificou sua posição contraria ao 

projeto de lei que dar um nome ao novo prédio da centro administrativo de São Pedro dos 

Crentes, pois na sua visão alterara o atual nome do centro e então por esse motivo não é a favor 

da aprovação dessa matéria, pediu verbalmente para que o executivo venha a regularizar a 

questão do abastecimento de agua do setor do senhor Raimundo Baiar e para que seja dada 

uma gratificação maior para os conselheiros tutelares de nossa cidade. O vereador João 

Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos os presentes, parabenizou, os colegas pelas 

matérias apresentadas e pela discussão dos projetos que ocorreu nessa sessão , justificou seu 

voto a favor de dar um nome ao novo~rédio do nosso centro administrativo e que na sua visão 

não alterará o nome antigo do centro administrativo pois se trata apenas de um prédio do 

referido complexo, parabenizou o gestor pela condução a fre~ e da prefeitura onde o mesmo 

vem se mostrando um árduo trabalhàdor a serviço do nossomunidpio. O vereador Asaf Pereira 

Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e as pessoas que nos assistem pelas mídias 

sociais, e falou da s~ti~fação de usqr a tribuna des\ a casa ara qiscutir _p IT!el or para o nossa 
LE(,ISL.\ TI, O F()RTE & P.\I TI( IP.\ 11, O 

cidade, falou da importância do vereador e que algumas pessoas não conseguem identificar a 

diferença entre o poder executivo e o legislativo, muitas das vezes atribuindo a função do 

prefeito a de um vereador e visse e versa, parabenizou o atual parlamento e disse sentir muito 

orgulho de todos que a ele pertence e mencionou a grande contribuição de todos com o 

desenvolvimento do município, citou como exemplo uma saúde acessível a todos uma 

educação de qualidade e um infraestrutura de dar inveja, sobre o projeto de lei que dar o nome 

ao novo prédio do centro administrativo disse entender que não tem nada haver com a 

alteração do nome atual do referido centro, pois apenas será dado um nome a uma nova 

construção dentro desse espaço. A presidente vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 

il é.._ 
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cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um versículo bíblico, agradeceu a Deus 

pela oportunidade, parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas e fez um breve 

comentário sobre todas as matérias, mencionou a importância das discussões que ocorreram 

nessa sessão e ressaltou que as divergências fazem parte da democracia, falou sobre os 

gestores que já passaram por nossa cidade e disse que todos deixaram seu legado, pediu para 

que o executivo venha fazer melhorias nas ruas do setor riacho fundo a recuperação da estrada 

do senhor Ariston Rodrigues e a contratação de médicos cardiologista, pediátrico e 

ginecologista, finalizou sua fala lendo um texto reflexivo. E como nada mais houvesse a ser 

tratado a Senhora Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores 

para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia dezoito de junho dois mil e vinte e 

quatro (18/06/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente 

ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pela Presidente e demais vereadores 

' presentes nesta sessão. Estiveram presente'S os veréadores: Eliane Azevedo da Silva Barros, 
' ' 

Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Mac.edo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira 

Sobrinho e lolanda Muniz da Silva. 


